
termostatická regulace: 50–95 °C
příkon: 0,400 kW / 230 V   • obsah: 9,5 l 
průměr: 330 mm   • výška: 360 mm
barva: černá
TYP: KNP
SK: B

HRNEC NA POLÉVKU

VANA OHŘÍVACÍ

Vyberte si pomocníka do kaÏdé ãásti Va‰í kuchynû!

rozměry: vnější 507x 360x 300 mm
vnitřní 330x 325x 205 mm

výkon: 900 W 
obsah: 23 l 
stupňů výkonu: 6
průměr otočného talíře: 314 mm
ruční časovač do 30 min 
vnitřní i vnější povrch: nerez
TYP: MWO 900
SK: B

rozměry: 338x 540x 248 mm   • příkon: 1,2 kW / 230 V
obsah: GN 1/1–150 mm   • hmotnost: 8 kg

TYP: EVL 1/1
SK: B

MIKROVLNNÁ TROUBA 

2.890,- 

1.590,- 

2.390,- 

Pr fit
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FRITÉZA FE44 ELEKTRICKÁ

VOZÍK SERVÍROVACÍ POJÍZDNÝ

VOZÍK SERVÍROVACÍ POJÍZDNÝ

FRITÉZA FE4 ELEKTRICKÁ

2

rozměry: 855x 535x 930 mm
police: 830x 515 mm
provedení: 2 police

rozteč: 560 mm
nosnost: 80 kg

TYP: SV2P
SK: A

rozměry: 855x 535x 930 mm
police: 830x 515 mm
provedení: 3 police
rozteč polic: 275 mm
nosnost: 120 kg
TYP: SV3P
SK: A

obsah:1x 4 l
regulace: 50–190 °C
příkon: 2,0 kW / 230 V
rozměry: Š 220 H 400 V 315 mm
TYP: FE 4
SK: A

obsah: 2x 4 l
regulace: 50–190 °C

příkon: 2x 2,0 kW / 230 V
rozměry: Š 435 H 400 V 315 mm

TYP: FE 44
SK: A

4.990,- 

2.490,- 

2.990,- 

2.490,- 
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27555 PLÁTKOVAČ 2 mm 1180,-
27566 PLÁTKOVAČ 4 mm 1180,-
27150 STROUHAČ 3 mm 1180,-
27632 STROUHAČ 9 mm 1180,-
27599 NUDLIČKOVAČ 2x 2 mm 1480,-
27047 NUDLIČKOVAČ 4x 4 mm 1480,-
27116 HRANOLKOVAČ 8x 8 mm 4780,-

rozměry: 300x 430x 335 mm
průměr nože: 195 mm
výkon motoru: 110 W
příkon: 0,11 kW / 230 V
TYP: NS195
SK: A

NÁŘEZOVÝ STROJ

rozměry: 362x 475x 365 mm
průměr nože: 250 mm
výkon motoru: 140 W
příkon: 0,14 kW / 230 V
TYP: NS250
SK: A

NÁŘEZOVÝ STROJ

rozměry: 400x 448x 335 mm
průměr nože: 220 mm
výkon motoru: 140 W

příkon: 0,14 kW / 230 V
TYP: NS220

SK: A

NÁŘEZOVÝ STROJ

6.990,- 

5.490,- 

19.980,- 
SKUPINA

A

6.490,- 

rozměry: 
320x 304x 746 mm

příkon: 500 W / 230 V
výkon: 80 kg /1 hodina

možno doobjednat 
27 krájecích disků

TYP: CL 30 Bistro
SK: A

TABULKA DISKŮ 

KROUHAČ ZELENINY CL 30 BISTRO

K TOMU SPECIÁLNÍ 
BALÍČEK PŘÍSLUŠENSTVÍ 

V HODNOTĚ 4.890,-
kostičkovač 10x 10 mm

�
Záruka 36 měsíců 

na polykarbonátovou
krájecí hlavu



SALADETA
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rozměry: 900x 700x 850 mm
příkon: 340 W / 230 V
provedení: nerez
chlazení s nuceným oběhem
vzduchu, 2 dveře, digitální
display, nastavitelná police 
teplotní rozsah: +2/+10 °C
TYP: SA910
SK: B

rozměry: 1500x 340x 435 mm
provedení: se skleněnou nástavbou
kapacita: 6x 1/4 GN
teplotní rozsah: +2/+10 °C
příkon: 230 V / 340 W
TYP: VK33-150
SK: B

rozměry: 1200x 340x 435 mm
provedení: se skleněnou nástavbou

kapacita: 5x 1/4 GN
teplotní rozsah: +2/+10 °C

příkon: 230 V / 340 W
TYP: VK33-120

SK: B

rozměry: 900x 700x 850 mm
příkon: 340 W / 230 V

provedení: nerez
chlazení s nuceným oběhem

vzduchu, 2 dveře, digitální
display, nastavitelná police
teplotní rozsah: +2/+10 °C

TYP: PT920
SK: B

rozměry: 900x 700x 850 mm
příkon: 340 W / 230 V
provedení: nerez
chlazení s nuceným oběhem vzduchu, 
2 dveře, digitální display, 
nastavitelná police
teplotní rozsah: +2/+10 °C
TYP: SA920
SK: B

CHLADÍCÍ PIZZA NÁSTAVBA 

CHLADÍCÍ PIZZA NÁSTAVBA 

CHLADÍCÍ STŮL

PIZZA STŮL 

12.990,- 

10.990,- 

16.990,- 

18.490,- 

18.490,- 
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rozměry: 600x 600x 390 mm
kapacita: 3x 2/3 GN

příkon: 0,65 kW / 230 V 
zchlazení ze +70 °C na +3 °C = 7 kg
zmrazení ze +70 °C na -18 °C = 5 kg

vpichová sonda, elektronické ovládání
chladivo: R 404 a

materiál: nerez AISI 304
TYP: SZ 23

SK: A

pro přepravku nebo GN 2/1
rozměry: 760x 720x 1705 mm
teplotní rozsah: -2 až + 8 °C
užitný obsah: 485 l
příkon: 200 W / 230 V
6x nastavitelný rošt
provedení: bílá
chlazení s nuceným oběhem
uzamykatelná, s dig. teploměrem
automatické odtávání s topením
TYP: HG5.1MGN
SK: A

vnitřní prostor upraven pro GN 2/1
rozměry: 760x 720x 1705 mm

plotní rozsah: -2 až + 8 °C
užitný obsah: 485 l

příkon: 225 W / 230 V
6x pevný rošt, uzamykatelná

1x plné dveře, bílý plášť
chlazení statické

TYP: HG5.1ZGN
SK: A

ZCHLAZOVAČ / ZMRAZOVAČ GPT SZ 23

45.990,- 

19.990,- 

20.990,- 

SKŘÍŇ MRAZÍCÍ

SKŘÍŇ CHLADÍCÍ
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rozměry: 544x 570x 1250 mm
provedení: 11 chromových roštů 
na lahve
digitální termostat
zámek • vnitřní osvětlení
obsah: 270 litrů
napětí: 230 V / 1 N / 50 Hz
TYP: CPV 27
SK: A

rozměry: 506x 565x 780 mm
provedení: 4 chromové rošty na lahve
mechanický termostat
zámek • vnitřní osvětlení
obsah: 112 litrů • chladivo: R134A
napětí: 230 V / 1 N / 50 Hz
TYP: SC85
SK: A

rozměry: 700x 700x 1270 mm
provedení 3x otočná skleněná police

elektronická ovládací jednotka
chlazení s nuceným oběhem

vnitřní osvětlení
teplotní rozsah: +2/+10 °C

chladivo: R404A
napětí: 230 V / 1 N / 50 Hz

barva: světle hnědá (Nocciola) 
TYP: ERG 230

SK: A

rozměry: 700x 700x 1830 mm
provedení: 5x otočná skleněná 
police
elektronická ovládací jednotka
chlazení s nuceným oběhem
vnitřní osvětlení
teplotní rozsah: +2/+10 °C
chladivo: R404A
napětí: 230 V / 1 N / 50 Hz
barva: světle hnědá (Nocciola) 
TYP: ERG 400
SK: A

CUKRÁŘSKÁ VITRÍNA
ERG 400

VINOTÉKA CPV 27

VINOTÉKA SC85

CUKRÁŘSKÁ VITRÍNA
ERG 230

31.990,- 

36.990,- 

12.490,- 

7.490,- 



výrobník kuželového ledu 
chlazený vzduchem

výkon: 28 kg / 1 den
kapacita zásobníku: 

8 kg – 400 ks
tvar ledu: kužely 

∅ 27–30 x 30 mm / 20g
rozměry: 465x 586x 690 mm

příkon: 390 W / 230 V
TYP: B31AS

SK: A

7

BAROVÝ PULT
rozměry: 900x 520x 900 mm
napětí: 230 V / 1 N / 50 Hz
chlazení: FAS (fan asisted system) vzduchu
2 skleněné dveře, mechanický termostat
4x police
teplotní rozsah: +2/+10 °C
TYP: BA20 H
SK: A 

výkon: 120 kg / 1 hodinu
rozměry: 200x 330x 470 mm
příkon: 250 W / 230 V
TYP: Mojito
SK: A

BAROVÉ PULTY

BAROVÝ PULT
rozměry: 600x 520x 900 mm
napětí: 230 V / 1 N / 50 Hz
chlazení: 
FAS (fan asisted system) vzduchu
1 skleněné dveře, 
mechanický termostat
2x police
teplotní rozsah: +2/+10 °C
TYP: BA10 H
SK: A

24.990,- 

15.990,- 

11.990,- 

VÝROBNÍKY LEDU

DRTIČ LEDU

16.490,- 

výrobník kuželového ledu 
chlazení: vzduchem
výkon: 23 kg / 1 den
kapacita zásobníku: 8 kg – 400 ks
tvar ledu: 
kužely ∅ 27–30 x 30 mm / 20g
rozměry: 389x 515x 640 mm
příkon: 340 W / 230 V
TYP: B21AS
SK: A 9.990,- 
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KONVEKTOMAT XVC 054 TROUBA HORKOVZDUŠNÁ UNOX 
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KONVEKTOMAT XB 803 G KONVEKTOMAT XVC 104

rozměry: 940x 830x 1232 mm
příkon: 16 kW / 400 V 3N
kapacita: 12x GN 1/1
odstup plechů: 67mm
• 5 provozních režimů
• programovatelné el. ovládání
• 70 programů
• Steam&Dry Control
plynule nastavit. pára: 10–100 %
teplotní rozsah: 50–260 °C
teplotní sonda
Delta T program
obj. č.: XB803G
BĚŽNÁ CENA: 159.000,-
SK: A

rozměry: 750x 718x 468 mm
příkon: 3,2 kW / 230 V 1N
kapacita: 3x GN 1/1
odstup plechů: 67mm
• 6 provozních režimů, vč. zchlazení komory
• ovládání dotykové
• 70 programů • CLIMA LUX
ChefUnox automatické varné procesy
plynule nastavit. pára: 10–100 %
teplotní rozsah: 50–260 °C
teplotní sonda, Delta T program
obj. č.: XVC104
SK: A

ARIANA MANUAL XF 133
bez přivlhčování
kapacita: 4x plech 460x 330 mm
4 plechy součástí trouby
rozměry: 600x 693x 509 mm
napětí: 3,0 kW / 230 V
ovládání: manuální
1x ventilátor – reverzní chod
obj. č.: XF133
BĚŽNÁ CENA: 22.990,-
SK: A

rozměry: 574x 673x 468 mm
příkon: 3,2 kW / 230 V 1N
kapacita: 3x GN 2/3
odstup plechů: 67mm
• 6 provozních režimů
• ovládání dotykové, 

vč. zchlazení komory
• 70 programů • CLIMA LUX
• ChefUnox automatické varné procesy
plynule nastavit. pára: 10–100 %
teplotní rozsah: 50–260 °C
teplotní sonda, Delta T program
obj. č.: XVC054
SK: A

134.990,- 

49.990,- 

17.990,- 

54.990,- 

Akční cena

Ceny – uvedené ceny jsou akãní prodejní bez DPH • Zmûny vyhrazeny

K TOMU SPECIÁLNÍ 
BALÍČEK PŘÍSLUŠENSTVÍ A SLUŽEB

ZDARMA V HODNOTĚ 14.000,-
PODSTAVEC

MANUÁLNÍ ZMĚKČOVAČ LT 8
REGULÁTOR TLAKU VODY

ZAŠKOLENÍ ŠÉFKUCHAŘEM

K TOMU SPECIÁLNÍ 
BALÍČEK PŘÍSLUŠENSTVÍ A SLUŽEB 

ZDARMA V HODNOTĚ 8.300,-
SPRCHA XC202

MANUÁLNÍ ZMĚKČOVAČ LT 8
REGULÁTOR TLAKU VODY

ZAŠKOLENÍ ŠÉFKUCHAŘEM

K TOMU SPECIÁLNÍ 
BALÍČEK PŘÍSLUŠENSTVÍ A SLUŽEB

ZDARMA V HODNOTĚ 20.000,-
PODSTAVEC

MANUÁLNÍ ZMĚKČOVAČ LT 12
REGULÁTOR TLAKU VODY

FILTR VODY NK 112
ZAŠKOLENÍ ŠÉFKUCHAŘEM

Akční cena
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rozměry: 920x 660x 530 mm
vnitřní rozměry: 

620x 500x 120 mm 
maximální teplota: 430 °C

příkon: 7,5 kW / 400 V
pro 4x pizza ∅ 25 cm

TYP: BABY 2T
SK: A

rozměry: 1310x 930x 420 mm
vnitřní rozměry: 
990x 660x 150 mm 
maximální teplota: 450 °C
příkon: 6,8 kW / 400 V
pro 6x pizza ∅ 32 cm
TYP: ENTRY 6L
SK: A

PIZZA PEC

PIZZA PEC ENTRY 4

PIZZA PEC ENTRY 6

23.990,- 

24.990,- 28.990,- 

rozměry: 980x 930x 420 mm
vnitřní rozměry: 660x 660x 150 mm 
maximální teplota: 450 °C
příkon: 4,5 kW / 400 V
pro 4x pizza ∅ 32 cm
TYP: ENTRY 4
SK: A

rozměry: 980x 1220x 420 mm
vnitřní rozměry: 

660x 990x 150 mm 
maximální teplota: 450 °C

příkon: 6,8 kW / 400 V
pro 6x pizza ∅ 32 cm

TYP: ENTRY 6
SK: A

PIZZA PEC ENTRY 6L

20.990,- 

rozměry: 540x 570x 300 mm
vnitřní rozměry: 350x 350x 85 mm 
maximální teplota: 430 °C
příkon: 2,3 kW / 230 V
spodní šamotové desky s patentovaným systémem
ACTIVESTONE®
vnitřní osvětlení
TYP: M35/8
SK: B

PIZZA PEC

12.990,- 
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PIZZA PEC ENTRY 8

42.990,- 49.990,- 
rozměry: 1310x 930x 750 mm
vnitřní rozměry: 
2x 990x 660x 150 mm 
maximální teplota: 450 °C
příkon: 13,6 kW / 400 V
pro 2x 6x pizza ∅ 32 cm
TYP: ENTRY 12L
SK: A

PIZZA PEC ENTRY 12

rozměry: 980x 1200x 750 mm
vnitřní rozměry: 

2x 660x 990x 150 mm 
maximální teplota: 450 °C

příkon: 13,6 kW / 400 V
pro 2x 6x pizza ∅ 32 cm

TYP: ENTRY 12
SK: A

PIZZA PEC ENTRY 12L

rozměry: 980x 930x 750 mm
vnitřní rozměry: 2x 660x 660x 150 mm 

maximální teplota: 450 °C
příkon: 9 kW / 400 V

pro 2x 4x pizza ∅ 32 cm
TYP: ENTRY 8

SK: A
2x

2x 2x

37.990,- 
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MYČKY

MYČKA PODPULTOVÁ

ZMĚKČOVAČ
MANUÁLNÍ 
2 KOHOUTOVÝ

rozměry: ∅ 190x 255x 400 mm
kapacita: 1000 litrů / 30 °f
spotřeba soli na regen.: 1 kg
pro teplotu vody: min.   +8 °C

max. +25 °C
připojení: 3/4″
TYP: LT08
SK: A 

MYČKA SKLA 
bez zabudovaného změkčovače
příkon: 3,5 kW / 230 V / 1N / 50 
jednopláštové provedení
rozměry: 400x 475x 590 mm
s dávkovačem oplachu
s 1 košem na sklo (350x 350 mm)
TYP: B350
SK: B

MYČKA PRŮCHOZÍ
rozměry. 634x 740x 1499 mm, 

příkon: 6,8 kW / 400 V
jednotankový model se

zabudovaným dávkovačem
oplachového prostředku, s 1

košem na talíře
TYP: P800

SK: B

max. 420 mm

max. 320 mm

rozměry: 575x 600x 830 mm
příkon: 5,9 kW 400/3N/50
jednopláštový model
se zabudovaným dávkovačem oplachu
s 1 mycím košem na talíře
TYP: B500
SK: A

rozměry: 225x 355x 535 mm
příkon: 0,4 kW/230V

kapacita: 600 litrů / 30 °f
spotřeba soli na regen.: 0,5 kg
kapacita zásobníku soli: 10 kg
pro teplotu vody: min. +8 °C

max. +25 °C
připojení: 3/4″

TYP: AU5
SK: A

ZMĚKČOVAČ AUTOMATICKÝ AU 5

11.990,- 

34.990,- 

1.590,- 

19.990,- 

59.890,- 
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60
VARIABILNÍ KOMPAKTNÍ SYSTÉM PRO MENŠÍ PROVOZY

VAŘIČ TĚSTOVIN
1/2 MODUL

rozměry: 700x 600x 850 mm
hořáky: 2x 3 kW / 2x 3,6 kW

příkon pl.: 13,2 kW
příkon el.: 2,5 kW / 230 V 1N

trouba: horkovzdušná
TYP: PF70G6

obj. č.: TEC-170065
SK: A

KOMBINOVANÝ SPORÁK 
S EL. TROUBOU

38.990,- 

26.990,- 

PLYNOVÝ TÁL
2/3 HLADKÝ
1/3 VROUBKOVANÝ 
rozměry: 700x 600x 280 mm
příkon pl.: 8 kW
TYP: FTR70G/G6
obj. č.: TEC-190040
SK: A

PLYNOVÝ TÁL
HLADKÝ 1/2 MODUL 
rozměry: 350x 600x 280 mm
příkon pl.: 4 kW
TYP: FTL35G/G6
obj. č.: TEC-190025
SK: A

1x 8 LITRŮ
příkon: 3 kW / 230 V 1N

rozměry: 350x 600x 280 mm
TYP: FR35E/6/2

obj. č.: TEC-110052
SK: A

PLYNOVÝ 
příkon pl.: 10 kW
rozměry: 
350x 600x 850 mm
TYP: CP35G/G6
obj. č.: TEC-190085
SK: A

ELEKTRICKÝ 
příkon: 5 kW / 400 V 3N
rozměry: 
350x 700x 850 mm
TYP: CP35E/G6/0
obj. č.: TEC-180160
SK: A

16.990,- 

28.990,- 

34.990,- 

34.990,- 

15.490,- 
ELEKTRICKÁ FRITÉZA

2x 8 LITRŮ 
příkon: 3+3 kW / 230 V 1N
rozměry: 
700x 600x 280 mm
TYP: FR70E/6/2
obj. č.: TEC-110056
SK: A

PODNOŽÍ VN35
provedení: ze 3 stran uzavřené
materiál: nerez
rozměry: 350x 575x 600 mm
TYP: VN35
obj. č.:
TEC-110080
SK: A

PODESTAVBY SPOLEČNÉ PRO ŘADY 60 A 70

5.290,- 

5.990,- 
PODNOŽÍ VN70
rozměry: 700x 575x 600 mm
provedení: nerez
TYP: VN70
obj. č.: TEC-110085
SK: A
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70
VARIABILNÍ MODULÁRNÍ SYSTÉM

kombinovaný 
s el. troubou

příkon pl.: 19,5 kW
příkon: 

4,5 kW / 400 V 3N
trouba: el. pro GN2/1

obj. č.: TEC-230065
BĚŽNÁ CENA: 60.990,-

SK: A

plynový 
s otevřenou podestavbou
příkon pl.: 19,5 kW 
obj. č.: TEC-930015
BĚŽNÁ CENA: 36.990,-
SK: A

SPORÁK
hořáky: 1x 7,2 kW / 2x 4,5 kW / 1x 3,3 kW

rozměry: 700x 700x 850 mm

32.990,- 54.990,- 

2/3 HLADKÝ
1/3 VROUBKOVANÝ 

příkon pl.: 14 kW
rozměry: 

700x 700x 280 mm
obj.č.: TEC-230040

BĚŽNÁ CENA: 45.990,-
SK: A

HLADKÝ
1/2 MODUL 
příkon pl.: 7 kW
rozměry: 
350x 700x 280 mm
obj.č.: TEC-230025
BĚŽNÁ CENA: 28.990,-
SK: A

PLYNOVÝ TÁL
25.990,- 

39.990,- 

SPORÁK PLYNOVÝ 
4x hořák (2x 3 + 2x 3,6 kW)
rozměry: 700x 600x 280 mm

příkon plynu: 13,2 kW
obj. č.: TEC-170015

SK: A

SPORÁK ELEKTRICKÝ 
2-PLOTÝNKOVÝ
rozměry: 350x 600x 280 mm
napětí: 3 kW / 230 / 1
obj. č.: TEC-110012
SK: A

SPORÁK ELEKTRICKÝ 
4-PLOTÝNKOVÝ

rozměry: 700x 600x 280 mm
příkon: 3+3 kW / 230 V

obj. č.: TEC-110016
SK: A

�

TYP: PC70G7A

TYP: FTR70G/7

TYP: FTR35G7
TYP: PF70G7

17.990,- 
TYP: PC70G/6

9.990,- 
TYP: PC35E/6/2

17.990,- 
TYP: PC70E/6/2

11.990,- 
TYP: PC35G/6

SPORÁK PLYNOVÝ 
2x hořák (1x 3 + 1x 3,6 kW)
rozměry: 350x 600x 280 mm
příkon plynu: 6,6 kW
obj. č.: TEC-170010
SK: A
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ROBUSTNÍ ¤ADA 900 
PRO VELKOKAPACITNÍ 
A ZATÍÎENÉ PROVOZY

PLYNOVÝ 
příkon pl.: 10 kW

rozměry: 
350x 700x 850 mm
obj. č.: TEC-230085

BĚŽNÁ CENA: 49.990,-
SK: A

ELEKTRICKÝ
příkon: 5,4 kW / 400 V 3N
rozměry: 
350x 700x 850 mm
obj. č.: TEC-260160
BĚŽNÁ CENA: 47.990,-
SK: A

VAŘIČ TĚSTOVIN 1/2 MODUL

41.990,- 

82.990,- 

69.990,- 

41.990,- 

25.990,- 

44.990,- 

�

2x 8 LITRŮ 
příkon: 

12 kW / 400 V 3N
rozměry: 

700x 700x 280 mm
obj. č.: TEC-260055

BĚŽNÁ CENA: 49.990,-
SK: A

1x 8 LITRŮ
příkon: 
6 kW / 400 V 3N
rozměry: 
350x 700x 280 mm
obj. č.: TEC-260050
BĚŽNÁ CENA: 29.990,-
SK: A

ELEKTRICKÁ FRITÉZA

SPORÁK S EL. TROUBOU

nová 

70

KOMBINOVANÝ
hořáky: 2x 5,5 kW / 2x 9 kW

příkon pl.: 29 kW
příkon: 6 kW / 400 V 3N

trouba: elektrická pro GN 2/1
rozměry: 800x 900x 900 mm

obj. č: TEC-335005
BĚŽNÁ CENA: 76.990,-

SK: A

ELEKTRICKÝ
TÁLOVÝ
příkon: 20 kW / 400 V 3N
trouba: 
elektrická pro GN 2/1
rozměry: 800x 900x 900 mm
obj. č: TEC-365004
BĚŽNÁ CENA: 89.990,-
SK: A

TYP: FR70E7

TYP: PFG8G9

TYP: PPFG8E9

TYP: FR35E7

TYP: CP35G7

TYP: CP35E7
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�
90

95.990,- 

97.990,- 

PÁNEV ELEKTRICKÁ 
příkon: 9,9 kW / 400 V 3N

vana: 85 litrů, litina
rozměry: 800x 900x 900 mm

obj. č.: TEC-364001
BĚŽNÁ CENA: 109.990,-

SK: A

PÁNEV PLYNOVÁ
příkon pl: 22 kW 
vana: 85 litrů, litina
rozměry: 800x 900x 900 mm
obj. č.: TEC-334001
BĚŽNÁ CENA: 108.990,-
SK: A

119.990,- 124.990,- 

KOTEL ELEKTRICKÝ 
S NEPŘÍMÝM OHŘEVEM

příkon: 18 kW / 400 V 3N
obsah: 150 litrů

rozměry: 800x 900x 900 mm
obj. č.: TEC-364502

BĚŽNÁ CENA: 129.990,-
SK: A

KOTEL PLYNOVÝ 
S NEPŘÍMÝM OHŘEVEM
příkon pl.: 21 kW 
obsah: 150 litrů
rozměry: 800x 900x 900 mm
obj. č.: TEC-334502
BĚŽNÁ CENA: 129.990,-
SK: A

TYP: B8FAE9

TYP: B8FAG9

TYP: P85FIG9
TYP: P85FIE9

nová 



V‰echny uvedené ceny jsou bez DPH.Nabídka je platná do odvolání, minimálnû 4 mûsíce. Dodání následuje dle na‰ich dodacích podmínek.
Pfiepravné bude úãtováno dle platn˘ch sazebníkÛ pfiepravce. Dodavatel si vyhrazuje zmûnu technick˘ch parametrÛ.
Záruãní pozáruãní servis na v‰echny nabízené pfiístroje zaji‰Èuje na‰e spoleãnost. V˘robky splÀují platné normy.
V pfiípadû zájmu o jiné pfiístroje Vám rádi za‰leme prospekty nebo Vás nav‰tívíme.

ObjednávkaObjednávka
Platební podmínky (oznaãte kfiíÏkem)

■■ platba v hotovosti pfii osobním odbûru

■■ dovoz zboÏí (v pfiípadû montáÏe)

■■ zásilka na dobírku – faktura bude pfiiloÏena ke zboÏí

■■ dodávka na fakturu – platba pfiedem
(bude zaslána proforma faktura, po uhrazení ãástky na ná‰ úãet bude zboÏí zasláno)

Objednatel

Firma ................................................................................................................

Adresa ..............................................................................................................

...........................................................................................................................

Jméno .................................................. e-mail ................................................

tel.: ....................................................... IâO ...................................................

fax: ....................................................... DIâ ....................................................

P o  o b d r Ï e n í  z á v a z n é  o b j e d n á v k y  Vá s  k o n t a k t u j e m e

Objednací ãíslo Název v˘robku Poãet Cena 1 ks Cena celkem (bez DPH )

v .....................................................  dne ...........................................................                     .....................................................................................
r a z í t k o  a  p o d p i s  o b j e d n a t e l e

Pfietisk materiálÛ i jejich ãástí není povolen. Neruãíme za pfiípadné tiskové chyby, právo technick˘ch zmûn vyhrazeno.


